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oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2009 13:09:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2009 14:00:00
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YBaxkaemas CsetnaHa! Ecnu ectb ypereporunponedpos, To OyAeT CylecTBOBaTh U XPOHUYECKUN
PeLUOUBUPYIOMIKY THeI0HedPUT (BCIEACTBHE HapYLIEHUS 0TTOKa MOYH), KOTOPHIM MOXKET
IPHUBOOUTH K CMOPIIMBAHUIO TOUYKK (HE()POCKIEPO3), PAa3BUTHI0 XPOHUYECKOHU ITOYEYHON
HEIOCTAaTOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 PYHKLIUY IOYKH. [109TOMY OTHECUTECH CEPBE3HO K
aToi mpobeMe, UPOHUS 3[leCh HeyMeCTHa. BaM Hafio IPUCIyIIaThCS K MHEHUIO Bpavei. Y]ayu.



